11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2009 17:33:30

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 10.03.2009 17:46:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/80809/answer/80810




YBaxkaeMmbiii AHTOH! 1. [ITuckoMpOPT MOKET UMETh MECTO €ellle 0KOJ0 1-2 Mecsia mocnie nevyeHus. 2.
ViHpuBuayansHo - 7-14 gueit u 6onbile. 3. BodaMoxkHO. 4. [IpocTaTUT Ha 3PEKIUIO HE BIUSET, 3TO
BO3MOZKHO TOJIBKO B OCTPHIH Iepuof u3-3a 6onei. Ymauu!



